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 ZUE PODPISUJE UMOWĘ NA UTRZYMANIE INFRASTRUKTURY TRAMWAJOWEJ WE WROCŁAWIU W LATACH 2021-2023


ZUE SA podpisała umowę z Miejskim Przedsiębiorstwem Komunikacyjnym we Wrocławiu na konserwację i naprawę zwrotnic oraz torów tramwajowych w latach 2021-2023. Wartość kontraktu to 18,5 mln zł netto (22,8 mln zł brutto). Umowa obejmuje okres od  lutego 2021 r. do końca grudnia 2023 r.

Utrzymanie w sprawności 240 zwrotnic tramwajowych oraz układów ogrzewania obejmuje ich przeglądy, naprawy, konserwację i czyszczenie. Oprócz tego w ramach umowy wykonywane będą bieżące naprawy infrastruktury torowej zlecane przez MPK Wrocław oraz zapewniona zostanie całodobowa dyspozycyjność w zakresie usuwania usterek lub uszkodzeń, awarii infrastruktury torowej, skutków wykolejeń i innych zdarzeń komunikacyjnych.
Umowa we Wrocławiu to nasz kolejny kontrakt dotyczący utrzymania i konserwacji infrastruktury tramwajowej i krok w realizacji jednego z naszych strategicznych celów, jakim jest rozwój segmentu tego typu usług. Przy tym projekcie będziemy mogli wykorzystać nasze ponad 18-letnie doświadczenie zdobyte podczas utrzymania infrastruktury tramwajowej w Krakowie. Bardzo cenimy sobie tego rodzaju kontrakty, realizowane w wieloletniej formule, jako korzystne dla obu Stron. Zamawiający zyskuje doświadczonego i wiarygodnego partnera, dającego solidną rękojmię terminowego i należytego wywiązywania się z powierzonych mu zadań, z korzyścią dla mieszkańców i pasażerów korzystających z usług przewozowych MPK Wrocław – powiedział Maciej Nowak, Wiceprezes Zarządu ZUE S.A.  


Dodatkowych informacji udzielają:

Magda Kołodziejczyk
M+G
tel. +48 22 416 01 02, +48 501 168 807
e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl 

Dominik Abramowicz
M+G
tel. +48 22 416 01 02, +48 503 186 855
e-mail: dominik.abramowicz@mplusg.com.pl 

Grupa ZUE to podmiot z branży budownictwa infrastruktury kolejowej i miejskiej, skupiający w  swych ramach potencjał projektowy, handlowy i wykonawczy. 
Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje).
ZUE S.A. posiada szerokie kompetencje w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. 
Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o. Działalność handlowa Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 r. firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 
Od 2010 roku akcje ZUE S.A. są notowane na GPW. Większościowym akcjonariuszem, posiadającym 62,53% akcji, jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. 
 Więcej informacji na www.grupazue.pl
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