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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 19 marca 2018
ZUE SA PODPISUJE UMOWĘ NA PRZEBUDOWĘ LINII KOLEJOWEJ

CHABÓWKA – ZAKOPANE ORAZ BUDOWĘ ŁĄCZNICY W CHABÓWCE
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa infrastruktury kolejowej i miejskiej, skupiająca w swych ramach potencjał wykonawczy, handlowy i projektowy, podpisała ze spółką PKP Polskie Linie Kolejowe S.A umowę na zaprojektowanie i wykonanie robót dla zadań pn. „Prace na odcinku linii kolejowej nr 99 Chabówka – Zakopane” oraz „Budowa łącznicy w Chabówce w ciągu linii kolejowych nr 98 Sucha  Beskidzka – Chabówka i nr 99 Chabówka – Zakopane”. Wartość umowy wynosi 330 mln zł netto (406 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to 42 miesiące od dnia rozpoczęcia prac.
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej oraz realizacja robót budowlanych dla linii kolejowej nr 99 Chabówka – Zakopane oraz łącznicy w Chabówce.  Umowa obejmuje m.in. wykonanie robót branży konstrukcyjnej, inżynieryjnej, budowalnej, torowej, elektrycznej, teletechnicznej i geologicznej. Głównym celem przebudowy jest zniesienie ograniczeń prędkości: dla odcinka linii kolejowej nr 99 z Chabówki do Zakopanego, projektowane prędkości maksymalne mają wynieść dla pociągów pasażerskich 120 km/h, a dla pociągów towarowych 80 km/h. Dla łącznicy w Chabówce prędkość maksymalna pociągów pasażerskich ma wynosić 70 km/h.
Zakres prac na linii Chabówka – Zakopane zakłada m.in. wymianę ponad 44 km torów, przebudowę 12 stacji i 107 obiektów inżynieryjnych (tym 18 mostów i 5 wiaduktów), a także wymianę urządzeń sterowania ruchem. Na trasie znajdą się 62 zmodernizowane skrzyżowania dróg z torami, z czego 23 zostaną dodatkowo zabezpieczone. 
Budowa łącznicy kolejowej w Chabówce spowoduje, że pociągi nie będą musiały zmieniać kierunku jazdy. Skutkiem tego będzie skrócenie czasu przejazdu pociągów z Chabówki do Zakopanego o około 30 minut (czyli do około 25 minut z 55 minut obecnie). 
Inwestycje na linii Chabówka – Zakopane są częścią większego projektu modernizacji całej trasy Kraków – Zakopane, którego wartość to blisko 1 mld zł. Po przeprowadzeniu wszystkich robót, pasażerowie będą mogli podróżować pomiędzy tymi miastami w czasie  ok. 2 godzin i 15 minut (obecnie są to około 3,5 godziny). 
Projekt modernizacji linii Chabówka – Zakopane to kolejna istotna umowa z PKP PLK w segmencie infrastruktury kolejowej, w której pozycja Grupy ZUE jest bardzo silna. Po jej podpisaniu wartość naszego portfela zamówień wynosi ok. 2,4 mld zł, będziemy także kontynuować rozbudowę naszego backlogu. Perspektywy rynkowe na kolei oceniam pozytywnie – w 2018 roku i latach kolejnych PKP PLK planowuje zrealizować prace na rekordowym poziomie – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
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Grupa ZUE to podmiot z branży budownictwa infrastruktury kolejowej i miejskiej, skupiający w swych ramach potencjał projektowy, handlowy i wykonawczy. 
Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. posiada szerokie kompetencje w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. 
Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o. Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. 
Więcej informacji na www.grupazue.pl
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