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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 22 listopada 2017
ZUE SA PODPISUJE W KONSORCJUM UMOWĘ NA BUDOWĘ WĘZŁA PRZESIADKOWEGO ZAWODZIE W KATOWICACH
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa infrastruktury kolejowej i miejskiej oraz wykonawca infrastruktury energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał wykonawczy, handlowy i projektowy, podpisała jako Lider Konsorcjum, wspólnie ze spółką UNIBEP S.A., umowę z Miastem Katowice na zadanie budowlane pn. "Katowicki System Zintegrowanych Węzłów Przesiadkowych – węzeł Zawodzie”. 
Całkowita wartość umowy wynosi 54 mln zł netto (66,4 mln zł brutto). Na ZUE SA przypada ok. 27,6 mln zł netto (ok. 34 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to 22 miesiące od daty podpisania umowy.
Przedmiotem zamówienia jest realizacja prac związanych z budową węzła przesiadkowego Zawodzie w Katowicach. Umowa obejmuje budowę węzła wraz z oświetleniem, odwodnieniem i infrastrukturą towarzyszącą. Węzeł Zawodzie powstanie między ulicami Bagienną, Krakowską, Łączną oraz 1 Maja i będzie integrować lokalną komunikację autobusową, tramwajową, samochodową i rowerową.
Na terenie centrum przesiadkowego znajdzie się budynek dworca, dwa parkingi naziemne dla samochodów i zadaszony parking rowerowy, a także miejsca postojowe dla autobusów, taksówek oraz parking „Kiss&Ride”. Węzeł Zawodzie będzie wyposażony w biletomaty i system dynamicznej informacji pasażerskiej.
Węzeł przesiadkowy Zawodzie jest jednym z kilku, jakie mają powstać w Katowicach w ramach Katowickiego Systemu Zintegrowanych Węzłów Przesiadkowych. System ten ma na celu rozwój przyjaznych dla środowiska i niskoemisyjnych systemów transportu miejskiego oraz promowanie mobilności miejskiej zgodnej z zasadami zrównoważonego transportu.
Budowa Systemu Zintegrowanych Węzłów Przesiadkowych, w tym węzła Zawodzie, oznacza szereg korzyści dla mieszkańców Katowic i okolic. Przyczyni się on do zmniejszenia liczby pojazdów na drogach, co wpłynie na obniżenia poziomu hałasu, emisji spalin oraz ograniczy korki w mieście  – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
Postawiliśmy w tym roku na rozbudowę portfela zamówień, czego efekty są widoczne. Kolejna umowa z obszaru infrastruktury miejskiej zwiększyła nasz portfel zamówień, którego wartość wynosi obecnie ok. 2,2 mld zł. Naszym priorytetem pozostaje utrzymanie pozycji jednego z czołowych podmiotów tego perspektywicznego segmentu rynku, przy jednoczesnym rozwoju pozostałych obszarów działalności  – dodał Wiesław Nowak.
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Magda Kołodziejczyk, M+G

tel. (22) 416 01 02, 501 16 88 07

e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl 
Grupa ZUE to jeden z czołowych w Polsce podmiotów z branży budownictwa infrastruktury kolejowej, miejskiej i energetycznej, skupiający w swych ramach potencjał projektowy, handlowy i wykonawczy. 

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje).
ZUE S.A. posiada szerokie kompetencje w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.
Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o. Działalność handlowa Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 r. firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 
 Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. 

Więcej informacji na www.grupazue.pl
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