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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 20 lipca 2017
ZUE SA ZMODERNIZUJE OSTATNI ODCINEK „WIEDENKI” 
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej oraz wykonawca infrastruktury energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy, podpisała ze spółką PKP Polskie Linie Kolejowe S.A umowę na zaprojektowanie i wykonanie robót dla zadania pn. „Prace na linii kolejowej nr 1 na odcinku Częstochowa – Zawiercie”. Wartość umowy wynosi 371,6 mln zł netto (457 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to 36 miesięcy od rozpoczęcia prac.
Przedmiotem zamówienia jest opracowanie dokumentacji projektowej oraz realizacja robót budowlanych linii kolejowej nr 1 na odcinku Częstochowa – Zawiercie, które obejmuje m.in. wykonanie robót branży konstrukcyjnej, inżynieryjnej, budowalnej, torowej, elektrycznej, teletechnicznej i geologicznej. Prace te mają na celu poprawę bezpieczeństwa ruchu kolejowego, skrócenie czasu jazdy pociągów oraz poprawę warunków do przewozu towarów. 
Na 44-kilometrowym odcinku Częstochowa – Zawiercie przebudowanych i wyremontowanych zostanie m.in. 20 mostów, 3 wiadukty i 7 przepustów. Wymiana torów, urządzeń srk oraz sieci trakcyjnej zapewni płynność ruchu pasażerskiego i towarowego, a dzięki przebudowie peronów na 10 stacjach i przystankach, pasażerowie zyskają lepszą obsługę.
Po zakończeniu modernizacji pociągi pasażerskie będą mogły jeździć z prędkością rozkładową do 160 km/h, a towarowe do 120 km/h. Efektem tego będzie dalsze skrócenie czasu przejazdu z Warszawy przez Częstochowę, w kierunku Katowic, a także poprawa komfortu podróży i lepszy dostęp do transportu kolejowego podróżujących na regionalnej trasie Częstochowa – Katowice.  

Odcinek linii kolejowej nr 1 między Częstochową a Zawierciem, pełni ważną rolę w ruchu aglomeracyjnym w Częstochowie i Aglomeracji Górnośląskiej. Linia ta jest także istotne dla kolei towarowej i pociągów pasażerskich dalekobieżnych. Remont trasy Częstochowa – Zawiercie jest ostatnim przeznaczonym do modernizacji odcinkiem linii kolejowej nr 1 z Warszawy do Katowic, tzw. „Wiedenki”.
Bardzo cieszymy się z podpisania kolejnej umowy z PKP PLK SA na realizację projektu z zakresu infrastruktury kolejowej, a dotyczącej tak ważnej dla kraju linii „Wiedenka”. Po jej podpisaniu wartość naszego portfela zamówień wynosi ok. 1,5 mld zł. Czekamy także na podpisanie kolejnych umów w przetargach, w których złożyliśmy najkorzystniejsze oferty, po sfinalizowaniu których nasz portfel zamówień będzie opiewał na ponad 2,2 mld zł. Pozytywnie oceniamy perspektywy dalszego rozwoju rynków naszej działalności i aktywnie poszukujemy kolejnych zadań zarówno w kraju jak i za granicą – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
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Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiający w swych ramach spółki o potencjale projektowym, handlowo-produkcyjnym i wykonawczym.

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest liderem w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.

Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o.

Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. 
Więcej informacji na www.grupazue.pl
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