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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 11 kwietnia 2017
ZUE SA PODPISUJE W KONSORCJUM KOLEJNĄ UMOWĘ Z PKP PLK
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej oraz wykonawca infrastruktury energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy, podpisała, wspólnie ze spółkami: Strabag sp. z.o.o. (lider), Strabag Rail GmbH, Strabag Általános Építő Kft., Strabag Rail a.s. oraz Budimex S.A. umowę z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. na zadanie pn. Opracowanie projektu budowlanego i wykonawczego oraz realizację robót LOT B w formule „Projektuj i Buduj” w ramach projektu POIiŚ 5.1-3 „Modernizacja linii kolejowej nr 8, odcinek Warszawa Okęcie – Radom (LOT A, B, F)” – Faza II.
Całkowita wartość umowy wynosi 216,7 mln zł netto (266,5 mln zł brutto). Na ZUE SA przypada 
ok. 71,9 mln zł netto (ok. 88,4 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to 43 miesiące od daty rozpoczęcia prac.
Do zakresu prac konsorcjum należeć będzie m.in.: przebudowa układu torowego linii kolejowej 
nr 8, przebudowa istniejących stacji kolejowych i przystanków osobowych znajdujących się na 
ww. odcinku, likwidacja oraz przebudowa/budowa przejazdów kolejowych i dróg znajdujących się na ww. odcinku linii kolejowej oraz przebudowa sieci trakcyjnej. Celem modernizacji linii nr 8 jest 
m.in. podniesienie maksymalnej prędkości w ruchu pasażerskim do 160 km/h i ruchu towarowym 
do 120 km/h.
Stawiamy w tym roku na szeroką działalność ofertową i rozbudowę portfela zamówień i widzimy tego wymierne efekty. Kolejna umowa podpisana z PKP PLK zwiększyla nasz portfel zamówień do 
ok. 977 mln zł. Czekamy także na podpisanie kolejnych umów w przetargach, w których złożyliśmy najkorzystniejsze oferty. Po pozytywnym sfinalizowaniu wszystkich z nich nasz portfel zamówień będzie opiewał na ok. 2 mld zł. Perspektywy na 2017 rok i lata kolejne oceniam pozytywnie – od drugiego półrocza tego roku można spodziewać się ożywienia, a w 2018 i 2019 roku sytuacja rynkowa powinna się ustabilizować na dobrym poziomie. Jako Grupa ZUE jesteśmy doskonale przygotowani pod względem potencjału kadrowego oraz sprzętowego do pełnego wykorzystania dobrych rynkowych perspektyw - powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
Dodatkowych informacji udziela:

Magda Kołodziejczyk, M+G

tel. (22) 416 01 02, 501 16 88 07
e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl 
Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiający w swych ramach spółki o potencjale projektowym, handlowo-produkcyjnym i wykonawczym.

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest jednym z liderów w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.

Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o.

Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. 
Więcej informacji na www.grupazue.pl
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