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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 6 kwietnia 2017
ZUE SA PODPISUJE W KONSORCJUM UMOWĘ O WARTOŚCI 179 MLN ZŁ BRUTTO NA ROZBUDOWĘ UL. IGOŁOMSKIEJ W KRAKOWIE
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej oraz wykonawca infrastruktury energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy, podpisała, jako Lider Konsorcjum, wspólnie ze spółkami Przedsiębiorstwo Inżynieryjne IMB-Podbeskidzie Sp. z o.o. oraz Przedsiębiorstwo Budownictwa Inżynieryjnego Energopol Sp. z o.o., umowę z Zarządem Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie na wykonanie robót dla zadania 
pn. „Rozbudowa ulicy Igołomskiej, drogi krajowej nr 79 – Etap 2, wraz z infrastrukturą w Krakowie”. Wartość umowy wynosi 145,5 mln zł netto (179 mln zł brutto), z czego ok. 49,5 mln zł netto (ok. 60,9 mln zł brutto) przypada na ZUE SA. Termin realizacji zadania upływa 31 grudnia 2019 r.
II etap rozbudowy dotyczy 7,5-kilometrowego odcinek ulicy Igołomskiej – od ul. Giedroycia do skrzyżowania z ul. Brzeską. W związku z realizacją projektu wykonana zostanie budowa i przebudowa obiektów inżynierskich i infrastruktury, wraz z kolidującym uzbrojeniem.
Po modernizacji, ulica Igołomska będzie posiadała dwie jezdnie z dwoma pasami ruchu, każdy po ok. 3,5 m. W ramach rozbudowy powstaną chodniki i ścieżki rowerowe, a także zostaną przebudowane wiadukty kolejowe. Przewidziana jest również budowa zatok i przystanków autobusowych oraz odcinków torowiska.

Bardzo cieszymy się z pozyskania kontraktu na realizację rozbudowy ulicy Igołomskiej w Krakowie. Jest to już trzecia podpisana przez nas w tym roku umowa na zadanie w segmencie infrastruktury miejskiej, w którym jesteśmy jednym z rynkowych liderów. Obecnie w tym segmencie realizujemy 9 projektów. Naszym priorytetem pozostaje utrzymanie pozycji jednego z liderów tego bardzo perspektywicznego segmentu rynku – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
Dodatkowych informacji udziela:

Magda Kołodziejczyk, M+G

tel. (22) 416 01 02, 501 16 88 07
e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl 
Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiający w swych ramach spółki o potencjale projektowym, handlowo-produkcyjnym i wykonawczym.

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest jednym z liderów w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.

Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o.

Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. 
Więcej informacji na www.grupazue.pl
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