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KOMUNIKAT PRASOWY

Kraków, 14 października 2016 r.

ZUE SA PODPISUJE UMOWY O ŁĄCZNEJ WARTOŚCI 70,5 MLN ZŁ NETTO 
Z PKP PLK
ZUE SA, działająca w branży budownictwa infrastruktury kolejowej, miejskiej oraz energetycznej, podpisała dziś z PKP PLK SA umowę na zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych oraz wykup gruntów w rejonie stacji Medyka w ramach zadania pn. ,,Prace Inwestycyjne na przejściu granicznym Medyka - Mościska II”. Wartość umowy to 41,5 mln zł netto (51,0 mln zł brutto). Termin realizacji umowy to 1300 dni od daty podpisania umowy, nie później niż 20 maja 2020 roku. 
W ostatnim czasie ZUE SA i PKP PLK SA podpisały również umowę na wykonanie robót budowlanych na szlakach Ostrowite – Biskupiec Pomorski i Biskupiec Pomorski – Jamielnik w ramach zadania inwestycyjnego pn.: „Prace na linii nr 353 na odcinku Jabłonowo Pom - Iława - Olsztyn – Korsze” oraz wykonanie dokumentacji powykonawczej i certyfikacji oraz przeprowadzenie szkolenia personelu PKP PLK SA. Wartość umowy to 29,0 mln zł netto (35,7 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to październik 2017 roku.
ZUE SA złożyła także ofertę z najniższą ceną w kolejnym postępowaniu przetargowym ogłoszonym przez PKP PLK SA na zaprojektowanie i wykonanie robót dla zadania pn. "Prace na liniach kolejowych nr 14, 811, na odcinku Łódź Kaliska - Zduńska Wola - Ostrów Wielkopolski,  etap I: Łódź Kaliska - Zduńska Wola”. Wartość netto złożonej przez spółkę oferty to 281,0 mln zł (345,6 mln zł brutto). 
Cieszymy się z podpisania kolejnych umów z PKP PLK SA na realizację projektów z zakresu infrastruktury kolejowej, które wzmacniają nasz portfel zamówień w tym segmencie. Rynek infrastruktury szynowej przeżywa w tym roku spowolnienie, ale widzimy już oznaki poprawy sytuacji i perspektywy na 2017 rok i następne lata prezentują się lepiej. Przede wszystkim PKP PLK rozpoczęła rozstrzyganie przetargów, które były rozpisane jeszcze przed wyborami parlamentarnymi. Ponadto rozpisywane są nowe postępowania, po kilkaset milionów złotych, które będą rozstrzygane w jednostopniowych procedurach. Przykładem takiego postępowania jest przetarg na zaprojektowanie i wykonanie robót dla zadania pn. "Prace na liniach kolejowych nr 14, 811, na odcinku Łódź Kaliska - Zduńska Wola - Ostrów Wielkopolski,  etap I: Łódź Kaliska - Zduńska Wola”, w którym złożyliśmy ofertę z najniższą ceną. Ruszył także rynek infrastruktury miejskiej - powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
Dodatkowych informacji udziela:

Magda Kołodziejczyk, M+G

tel. 22 416 01 02, 501 16 88 07

e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl
Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów branży budownictwa kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej oraz wykonawca infrastruktury energetycznej, skupiający w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy. 

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest liderem w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.

Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o. Działalność handlowa Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. W 2015 roku przychody Grupy ZUE przekroczyły 542 mln zł.

 Więcej informacji na www.grupazue.pl
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