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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 12 sierpnia 2015
ZUE SA PODPISUJE UMOWĘ O WARTOŚCI 53 MLN ZŁ NETTO NA PRZEBUDOWĘ TRASY TRAMWAJOWEJ NA ODCINKU DWORZEC WILEŃSKI – ŻERAŃ WSCHODNI
Firma ZUE SA, jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy, podpisała ze spółką Tramwaje Warszawskie Sp. z o.o. umowę na „Przebudowę trasy tramwajowej na odcinku Dworzec Wileński – Żerań Wschodni”. Wartość umowy wynosi 53 mln zł netto (65,2 mln zł brutto). Termin realizacji umowy to 15 kwietnia 2016 roku. 
Przedmiotem zamówienia jest przebudowa (modernizacja) trasy tramwajowej na odcinku Dworzec Wileński – Żerań Wschodni wraz z niezbędną do wykonania linii tramwajowej infrastrukturą drogową. Zamówienie obejmuje m.in. wykonanie robót branży konstrukcyjnej, drogowej, torowej, elektrycznej, teletechnicznej, wodociągowej i kanalizacyjnej, wraz z usunięciem kolizji z istniejącą infrastrukturą.
Realizacja trasy tramwajowej na odcinku Dworzec Wileński – Żerań to kolejna ważna umowa w segmencie infrastruktury miejskiej, w której pozycja Grupy ZUE od lat jest bardzo silna. Aktywnie pozyskujemy kolejne zadania, z rozwagą wybierając przetargi, w których uczestniczymy, na co pozwala nam bezpieczny, wysoki poziom backlogu, przekraczający już 950 mln zł. Perspektywy rozwoju obszarów rynkowych, w których działamy oceniamy jako bardzo dobre. Spodziewamy się pojawienia się większej liczby ofert z nowego rozdania unijnego, choć część z nich najprawdopodobniej przesunie się na kolejny rok. Przygotowując się do boomu na rynku, który – jak sądzimy - nastąpi w 2016 roku, inwestujemy, dokupujemy sprzęt, poszerzamy zakres działalności Grupy ZUE - powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
Dodatkowych informacji udziela:

Magda Kołodziejczyk, M+G

tel. (22) 416 01 02, 501 16 88 07
e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl 
Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiający w swych ramach spółki o potencjale projektowym, handlowo-produkcyjnym i wykonawczym.

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest liderem w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.

Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o.

Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. W 2014 roku przychody Grupy ZUE przekroczyły 644,1 mln zł.

Więcej informacji na www.grupazue.pl
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