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KOMUNIKAT PRASOWY

Kraków, 26 czerwca 2015
GRUPA ZUE ZMIENIA TOŻSAMOŚĆ WIZUALNĄ I UJEDNOLICA WIZERUNEK SWOICH SPÓŁEK ZALEŻNYCH
 

Grupa ZUE - jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiająca w swych ramach potencjał projektowy, handlowo-produkcyjny i wykonawczy, zmienia tożsamość wizualną i ujednolica wizerunek swoich spółek. Jednocześnie Grupa uruchomiła nowe serwisy internetowe, które w bardziej nowoczesny niż dotychczas sposób prezentują oferowane usługi i produkty.
 

Decyzja dotycząca zmiany tożsamości wizualnej oraz ujednolicenia wizerunku wszystkich spółek z Grupy ZUE jest konsekwencją procesów zachodzących w Grupie.

W grudniu 2013 roku nastąpiło połączenie spółek wykonawczych – ZUE S.A. i PRK Kraków SA. W kwietniu bieżącego roku, poprzez przejęcie firmy Railway gft Polska, Grupa ZUE weszła 
w segment działalności handlowej. Natomiast, w maju proces konsolidacji przeszły spółki projektowe. Jednocześnie Grupa konsekwentnie rozwija swoją działalność za granicą. 

Nowoczesna i ujednolicona tożsamość wizualna spółek podkreśli synergię potencjałów i wewnętrzną spójność Grupy, które przekładają się na najwyższej jakości usługi świadczone na rzecz branży infrastruktury szynowej i energetycznej.

 

Przeprowadzone ostatnio istotne dla Grupy zmiany organizacyjne wprowadziły nas na nowy poziom działalności. Uznaliśmy, że nadszedł właściwy moment na to, by zmiany te zyskały także swój wizualny wyraz – stąd decyzja o odświeżeniu marki i ujednoliceniu wizerunku wszystkich spółek z Grupy ZUE. Nowa tożsamość wizualna i logotyp są zewnętrznym wyrazem synergii pomiędzy naszymi spółkami, która przekłada się na coraz szerszy zakres oferowanych przez nas usług. Poprzez zmianę tę chcemy podkreślić naszą konsekwencję w realizacji strategii Grupy ZUE, której najważniejszym elementem jest dążenie do stworzenia kompleksowej oferty na najwyższym poziomie, skierowanej do branży infrastruktury szynowej i energetycznej - powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
 

Dodatkowych informacji udziela:
 

Magda Kołodziejczyk, M+G
tel. (22) 416 01 02, 501 16 88 07
e-mail: magda.kolodziejczyk@mplusg.com.pl
 

Grupa ZUE to jeden z czołowych podmiotów budownictwa branży kolejowej i miejskiej infrastruktury szynowej i energetycznej, skupiający w swych ramach spółki o potencjale projektowym, handlowo-produkcyjnym 
i wykonawczym.

Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). 

ZUE S.A. jest liderem w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. ZUE S.A. realizuje również usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie energetyki profesjonalnej.


Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o.


Działalność handlowo-produkcyjna Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 roku firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną  dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 

 

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych. W 2014 roku przychody Grupy ZUE przekroczyły 644,1 mln zł.
 

Więcej informacji na www.grupazue.pl
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