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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 4 marca 2014
ZUE SA PODPISUJE UMOWĘ O WARTOŚCI 71,8 MLN ZŁ NA REALIZACJĘ KOMPLETU ROBÓT BUDOWLANYCH DLA ODCINKA V STACJA GRODZISK MAZOWIECKI
Firma ZUE SA, lider rynku budownictwa infrastruktury komunikacji miejskiej, oraz jeden z czołowych podmiotów na rynku budownictwa infrastruktury komunikacji kolejowej, podpisała z Pomorskim Przedsiębiorstwem Mechaniczno – Torowym Sp. 
z o.o. z siedzibą w Gdańsku umowę na wykonanie robót budowlanych dla V stacji Grodzisk Mazowiecki, w związku z realizacją przez Pomorskie Przedsiębiorstwo Mechaniczno – Torowe Sp. z o.o. zadań dla PKP Polskie Linie Kolejowe.  Prace te będą wykonywane w ramach projektu POIIS 7.1 – 24.1 „Modernizacja linii kolejowej Warszawa – Łódź, etap II, Lot A – odcinek Warszawa Zachodnia – Skierniewice”.
Wartość podpisanej przez ZUE SA umowy to 71,8 mln zł netto. Przewidywany czas zakończenia projektu to 30 września 2015 roku
Jesteśmy zadowoleni z podpisania znaczącej umowy na realizację projektu związanego 
z modernizają linii kolejowej Warszawa - Łódź. Nowe zlecenie z uwzględnieniem złożonej przez nas oferty na „Budowę dwutorowej linii 400 kV Kozienice - Ołtarzew, która została uznana przez zamawiającego za najkorzystniejszą, pozwala nam przypuszczać, że w niedługim czasie nasz portfel zamówień może osiągnąć wartość ok. 1,3 mld zł, wobec portfela o wartości ok. 700 mln zł, z którym rozpoczęliśmy bieżący rok. Dobrze oceniamy perspektywy rozwoju rynku kolejowego, dlatego aktywnie uczestniczymy w realizacji zleceń dla segmentu kolejowego w jak największym zakresie - powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.

Dodatkowych informacji udziela:

Beata Cioczek, M+G

tel. (22) 416 01 02, 508 385 432
e-mail: beata.cioczek@mplusg.com.pl 
Grupa Kapitałowa ZUE jest liderem rynku budownictwa infrastruktury komunikacji miejskiej,                z udziałami rynkowymi na poziomie ok. 50%, oraz jednym z czołowych podmiotów na rynku budownictwa infrastruktury komunikacji kolejowej, z udziałami w rynku na poziomie ok. 10%. 

Głównym przedmiotem działalności Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja, w formule generalnego wykonawstwa, kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych, wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje). Grupa ZUE świadczy również kompleksowe usługi w zakresie budowy, modernizacji systemów zasilania całej infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji sieci trakcyjnej tramwajowej i kolejowej. Przedmiot działalności Grupy ZUE obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej (torów, trakcji, systemów zasilania, oświetlenia). Dodatkowo Grupa ZUE realizuje usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie zarówno napięć średnich, jak i niskich, w szczególności w obiektach energetyki tramwajowej i kolejowej, oraz dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym i kadrowym w zakresie systemów sieci dla napięć wysokich.

Właścicielem 62,53% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. Pozostałe 37,47% akcji należy do inwestorów giełdowych.
Więcej informacji na www.grupazue.pl
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