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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 26 sierpnia 2010

ZUE S.A., JAKO LIDER KONSORCJUM,  PODPISUJE UMOWĘ Z ZARZĄDEM DRÓG MIEJSKICH I KOMUNIKACJI PUBLICZNEJ W BYDGOSZCZY
ZUE S.A., jeden z czołowych podmiotów działających na polskim rynku budownictwa komunikacyjnej infrastruktury miejskiej oraz kolejowej, podpisał, działając w imieniu konsorcjum, umowę z Zarządem Dróg Miejskich i Komunikacji Publicznej z siedzibą w Bydgoszczy, na łączną kwotę 57,72 mln zł netto. Zgodnie z umową konsorcjum, ZUE S.A. jest uprawniona do wynagrodzenia w wysokości 21,87 mln zł w ramach powyższej kwoty (czyli ok. 38% całości wynagrodzenia konsorcjum). 
Przedmiotem umowy jest budowa linii tramwajowej z rozbudową ulic Marszałka Focha, Naruszewicza, Dworcowej i Zygmunta Augusta w Bydgoszczy. W skład konsorcjum, oprócz ZUE S.A., pełniącej rolę lidera konsorcjum, wchodzą Przedsiębiorstwo Budowy Dróg i Mostów Sp. z o.o. z siedzibą w Kobylarni, Firma Torowo-Spawalnicza „SPAW-TOR” Wiesław Michnik z siedzibą w Krakowie, oraz Przedsiębiorstwo Inżynieryjnych Robót Kolejowych „TOR-KRAK” sp. z o.o., z siedzibą w Krakowie. Termin zakończenia prac to 23 listopada 2012 roku. 
ZUE S.A. 20 sierpnia opublikowała prospekt emisyjny. Oferta publiczna i debiut giełdowy ZUE S.A. planowane są na wrzesień tego roku. 
„Nasz backlog umów podpisanych na lata 2010-2011 jest już w dużej mierze wypełniony. Cieszy nas więc kolejna umowa, której czas realizacji częściowo przypadnie także na rok 2012. Prace przy projekcie planujemy rozpocząć już na przełomie sierpnia i września.” – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.
„W tej chwili koncentrujemy się na naszej ofercie publicznej i przygotowujemy się do spotkań z inwestorami, które się wkrótce rozpoczną. Jesteśmy jednym z najbardziej doświadczonych i kompetentnych podmiotów na rynku budownictwa miejskiej i kolejowej infrastruktury komunikacyjnej. Ogromne planowane wydatki na inwestycje infrastrukturalne w Polsce w kolejnych latach sprawiają, że przed Grupą Kapitałową ZUE otwierają się szerokie możliwości rozwoju. Pozyskanie środków finansowych poprzez publiczną ofertę akcji ZUE S.A. ma na celu pełne wykorzystanie przez naszą Grupę potencjału, jaki oferują świetne perspektywy rozwoju rynku, w którym się specjalizujemy” - dodał Wiesław Nowak.
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Grupa Kapitałowa ZUE jest jednym z liderów ogólnopolskiego rynku budownictwa infrastruktury komunikacji miejskiej, z udziałami rynkowymi na poziomie ok. 30%, oraz jednym z czołowych podmiotów na rynku budownictwa infrastruktury komunikacji kolejowej, z udziałami w rynku na poziomie ok. 10%. 

Głównym przedmiotem działalności Grupy Kapitałowa ZUE jest projektowanie oraz realizacja, w formule generalnego wykonawstwa, kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych, wraz z infrastrukturą towarzyszącą, obejmującą m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje.

Grupa Kapitałowa ZUE świadczy również kompleksowe usługi w zakresie budowy, modernizacji systemów zasilania całej infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji sieci trakcyjnej tramwajowej i kolejowej. Przedmiot działalności Grupy ZUE obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej (torów, trakcji, systemów zasilania, oświetlenia).  

Dodatkowo Grupa Kapitałowa ZUE realizuje usługi budowy kompletnych systemów sieci elektroenergetycznych w zakresie zarówno napięć średnich, jak i niskich, w szczególności w obiektach energetyki tramwajowej i kolejowej, oraz dysponuje odpowiednim potencjałem technicznym i kadrowym w zakresie systemów sieci dla napięć wysokich.

Grupę Kapitałową ZUE tworzą dwie spółki: ZUE S.A. - podmiot dominujący oraz  Przedsiębiorstwo Robót Komunikacyjnych w Krakowie S.A. (w którym ZUE S.A. posiada 85% kapitału zakładowego). Ponadto, ZUE S.A. posiada 34% udziałów w spółce stowarzyszonej - Biuro Inżynieryjnych Usług Projektowych sp. z o.o. (BIUP), której głównym przedmiotem działalności jest wykonywanie projektów w branży infrastruktury tramwajowej i kolejowej. 

Właścicielem 100% akcji ZUE S.A. jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. 

Grupa Kapitałowa ZUE zatrudnia obecnie ponad 700 osób i realizuje zlecenia na terenie całej Polski. 

Więcej informacji na www.grupazue.pl
Niniejszy materiał ma wyłącznie charakter promocyjny. Prospekt emisyjny spółki ZUE S.A („Spółka”), sporządzony w związku z ofertą publiczną i dopuszczeniem akcji Spółki do obrotu na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A., zatwierdzony przez Komisję Nadzoru Finansowego, jest jedynym prawnie wiążącym dokumentem zawierającym informacje o Spółce i publicznej ofercie jej akcji w Polsce. Prospekt emisyjny Spółki został opublikowany i jest dostępny na stronie internetowej Spółki pod adresem www.grupazue.pl oraz na stronie internetowej oferującego - Domu Inwestycyjnego BRE Banku S.A. pod adresem www.dibre.pl.

Niniejszy dokument (oraz zawarte w nim informacje) nie stanowi i nie zawiera oferty sprzedaży lub zaproszenia do subskrypcji lub nabycia jakichkolwiek papierów wartościowych Spółki lub innych instrumentów finansowych w jakiejkolwiek jurysdykcji, w szczególności w Stanach Zjednoczonych, Kanadzie lub Japonii, a także nie stanowi podstawy i nie powinien być wykorzystywany, w całości lub w części do podjęcia jakichkolwiek decyzji inwestycyjnych. Ani niniejszy materiał ani jakakolwiek jego część nie może być rozpowszechniana w Stanach Zjednoczonych Ameryki Północnej, Kanadzie lub Japonii oraz podmiotom amerykańskim (ang. U.S. Persons). Niniejszy dokument może zawierać oświadczenia dotyczące przyszłości, które z natury wiążą się z ryzykiem i niepewnością w związku z czym przewidywania te mogą zostać niespełnione. Spółka nie zobowiązuje się i nie będzie publicznie uaktualniać lub weryfikować jakichkolwiek stwierdzeń dotyczących przyszłości.

Inwestorzy powinni uważnie zapoznać się z treścią całego prospektu emisyjnego Spółki, a w szczególności z czynnikami ryzyka związanymi z inwestowaniem w jej akcje. Wszelkie decyzje inwestycyjne dotyczące tych papierów wartościowych powinny być podejmowane po analizie treści całego prospektu emisyjnego Spółki, łącznie z aneksami do niego. 
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