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KOMUNIKAT PRASOWY
Kraków, 16 listopada 2021 r.

ZUE SA PODPISUJE KOLEJNĄ UMOWĘ NA PRZEBUDOWĘ TOROWISKA 
TRAMWAJOWEGO ORAZ INFRASTRUKTURY DROGOWEJ W SZCZECINIE

ZUE SA podpisała z Urzędem Miasta Szczecin umowę na realizację zamówienia pn. „Przebudowa torowiska z trakcją w ul.: Nabrzeże Wieleckie, Nowa, Dworcowa, Kolumba, Chmielewskiego, Smolańska, al. Powstańców Wlkp. z rozbudową pętli Pomorzany w Szczecinie”. W ramach zadania ZUE przebuduje torowisko tramwajowe o długości ponad 5 km. Wartość kontraktu wynosi 213 mln zł netto (262 mln zł brutto). Termin realizacji zadania to 720 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy. 
Przedmiotem inwestycji jest przebudowa 5-kilometrowego odcinka torowiska tramwajowego z siecią trakcyjną oraz rozbudowa pętli Pomorzany. Dodatkowo prace obejmą m.in. zintegrowanie przestanków autobusowych i tramwajowych, budowę wydzielonych miejsc postojowych, przebudowę chodników oraz zjazdów, przebudowę sieci trakcyjnej a także przebudowę sygnalizacji świetlnej wraz ze zmianą organizacji ruchu. To wspólne przedsięwzięcie miasta Szczecina, Szczecińskiej Energetyki Cieplnej oraz Zakładu Wodociągów i Kanalizacji. Przy okazji bowiem przełożone i przebudowane zostaną sieci ciepłownicze i wodociągowe.
Na skrzyżowaniu ulic Nowej oraz Wybrzeża Wieleckiego powstaną rozjazdy umożliwiające przejazd we wszystkich kierunkach. Dodatkowy trzeci tor postojowy zostanie utrzymany przy Dworcu Głównym. Na ulicy Dworcowej przewidziano jeden tor, z przejazdem od Wybrzeża Wieleckiego. Z kolei na pętli Pomorzany odwrócony zostanie kierunek ruchu. Ilość torów postojowych zwiększy się także z trzech do pięciu.
Powstaną przystanki wiedeńskie, a na wielu odcinkach także wspólne, wydzielone pasy tramwajowo-autobusowe, w tym na Dworcowej, Nowej oraz w ciągu al. Powstańców Wielkopolskich na odcinku od ul. Dunikowskiego do ul. Frysztackiej. Przebudowany zostanie układ drogowy oraz pojawi się nowa infrastruktura dla rowerzystów. 
Ta kompleksowa inwestycja jest od dawna wyczekiwana przez mieszkańców Szczecina. Cieszę się, że będziemy mogli ją zrealizować pojawiając się po raz kolejny na szczecińskich placach budowy. Przebudowa strategicznych arterii w centrum miasta ułatwi znacząco poruszanie się po mieście oraz pozwoli na jeszcze lepszą integrację ekologicznego transportu miejskiego. To kolejny w tym roku pozyskany przez nas projekt w segmencie miejskim, dzięki któremu stopniowo realizujemy nasze założenia o zwiększaniu udziału projektów związanych z transportem miejskim w całościowym portfelu zamówień Grupy ZUE – powiedział Wiesław Nowak, Prezes Zarządu ZUE S.A.

Dodatkowych informacji udzielają:
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Grupa ZUE to podmiot z branży budownictwa infrastruktury kolejowej i miejskiej, skupiający w  swych ramach potencjał projektowy, handlowy i wykonawczy. 
Głównym przedmiotem działalności spółek Grupy ZUE jest projektowanie oraz realizacja w formule generalnego wykonawstwa kompleksowych usług budowy i modernizacji linii tramwajowych oraz kolejowych wraz z infrastrukturą towarzyszącą (m.in. roboty ziemne i budowa podtorza, systemy odwadniające oraz obiekty inżynierskie i kubaturowe, w tym stacje).
ZUE S.A. posiada szerokie kompetencje w świadczeniu usług w zakresie budowy i modernizacji systemów zasilania infrastruktury tramwajowej oraz budowy i modernizacji tramwajowej i kolejowej sieci trakcyjnej. Przedmiot działalności spółki obejmuje także świadczenie usług bieżącego utrzymania systemów infrastruktury miejskiej tj. torowisk i trakcji, systemów zasilania oraz oświetlenia. 
Opracowywanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla branży budownictwa komunikacyjnego jest realizowane poprzez BPK Poznań Sp. z o.o. Działalność handlowa Grupy prowadzona jest poprzez przejętą w kwietniu 2015 r. firmę Railway gft Polska Sp. z o.o., kontynuującą działalność prowadzoną dotychczas przez ThyssenKrupp GfT Polska. 
Od 2010 roku akcje ZUE S.A. są notowane na GPW. Większościowym akcjonariuszem, posiadającym 62,53% akcji, jest Wiesław Nowak, pełniący funkcję Prezesa Zarządu Spółki. 
 Więcej informacji na www.grupazue.pl
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